

# COLEGIUL TEHNIC "MIRON COSTIN" ROMAN

Comisia de organizare și desfășurarea a concursului de ocupare a funcțiilor contractuale de execuție – îngrijitor, paznic, instalator sanitar, tâmplar și zidar/zugrav

## PLAN DE INTERVIU

la concursul organizat pentru ocuparea funcțiilor contractuale de execuție de – îngrijitor, paznic, instalator sanitar, tâmplar și zidar/zugrav

1	Data și ora desfășurării interviului	30.10.2020, ora 8:00
2	Locul desfășurării interviului	Colegiul Tehnic "Miron Costin" Roman - corp B – str. Mihai Eminescu nr. 5-7, loc. Roman, jud. Neamț), telefon 0233/744403.
3	Conținutul probei	<p>În cadrul interviului se testează abilitățile, aptitudinile și motivația candidaților. Proba interviului poate fi susținută doar de către acei candidați declarați admiși la proba scrisă și proba practică. Criteriile de evaluare sunt:</p> <p>a) abilități și cunoștințe impuse de funcție (claritate, fluentă, coerență, capacitate de relaționare, expresivitate, argumentare, structurare) – <b>30 puncte</b>;</p> <p>b) capacitatea de analiză și sinteză (capacitatea de interpreta un volum mare de informații, identificarea și valorificarea elementelor comune, selectarea aspectelor esențiale pentru domeniul analizat) – <b>25 puncte</b>;</p> <p>c) motivația candidatului (conștientizarea atributelor și limitelor personale, resurselor, inițiativă) – <b>10 puncte</b>;</p> <p>d) comportamentul în situațiile de criză – (strategii de a face față problemelor) – <b>20 puncte</b>;</p> <p>e) inițiativă și creativitate – <b>15 puncte</b>.</p>
4	Întrebări adresate candidaților și răspunsurile acestora	Maxim 30 minute
5	Total maxim punctaj	100 puncte
6	Promovarea interviului	Obținerea a minim 50 de puncte
7	Modalitatea de comunicare a planului de interviu	Prin afișare la sediul unității ( corp B – str. Mihai Eminescu nr. 5-7, loc. Roman, jud. Neamț ) în data de 29.10.2020 și pe site-ul unității.
8	Modalitatea de comunicare a rezultatelor obținute de candidați la interviu	Prin afișare la sediul unității ( corp B – str. Mihai Eminescu nr. 5-7, loc. Roman, jud. Neamț ) în data de 30.10.2020 ora 13 <sup>00</sup> și pe site-ul unității.
9	Reguli procedurale	<p>Fiecare membru al comisiei de concurs poate adresa întrebări candidatului. Nu se pot adresa întrebări referitoare la opiniile politice ale candidatului, activitatea sindicală, religie, etnie, starea materială, originea socială sau care pot constitui discriminare pe criterii de sex.</p> <p>Întrebările și răspunsurile la interviu se înregistrează sau se consemnează în scris în anexa la raportul final al concursului, întocmită de secretarul comisiei de concurs, și se semnează de membrii acesteia și de candidat.</p> <p>Interviul se notează pe baza criteriilor prevăzute și a punctajelor maxime stabilite de comisia de concurs pentru aceste criterii prin planul de interviu.</p> <p>Membrii comisiei de concurs acordă, individual, punctaje pentru fiecare dintre criteriile prevăzute. Punctajele se acordă de către fiecare membru al comisiei de concurs în parte, pentru fiecare candidat și se notează în borderoul de notare.</p>
10	Modalitate de contestare	Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestații, care se vor depune la sediul unității, la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor în data de 30.10.2020, ora 14:00: termenul limită depunere contestații.

Colegiul Tehnic "MIRON COSTIN" Roman  
 Nr. 6077  
 Ziua 29 Luna 10 Anul 2020



Președinte comisie,  
 prof. Tâlmăcel Adelin - Ștefan

*(Handwritten signature)*